

Конкурс «Лучший сельский учитель физкультуры»

Проводиться конкурс по инициативе депутата Государственной Думы РФ Н.В. Панкова. В нашем районе он проводится 01.09.2015г. В нем принимают участие 14 педагогов из 14 общеобразовательных организаций. Из нашей школы участником конкурса стал Дикарев Геннадий Юрьевич.

Подведены итоги 3 этапа конкурса, на котором проводились соревнования по сдаче норм ГТО среди сельчан.

По итогам конкурса учитель МОУ «СОШ с.Демьяс» Дикарев Г.Ю. набрал 5044 балла. Он находится на 4 месте.